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Y — 20610
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0€15-eVO¢ TETO0VL onueiov amdoPeong and

Kot r,=v-t, (2)
Onote -1, =v-(t; - t,)

X1t 0éom (1) N pnyovikn evépyela eivan 6€ SuVOIKT popoe. Apa
E= U(l) =140 J.

X1 0éom (2) €yovpe:

E=Ugy, + Ky + Ko ©140=35+30+K ) <& K,y =75 1.
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Emopévog oydet

ko oo v (3) K,3=901J

3. 2(®Wo6TO TO 0.

O axivnrog mopatnpng A aKo

EVOD 0 KIVOUUEVOGS TTapatnpntng As

Az tic (1) xon (2) givou fl 1@.

OEMA 3°

A. H ehdyiom

T
Apo —=
P 2 20

B.1. o=2af=2n-5< ¢=10n rad/s

Apov Yo t = 0% gro. Bavouv oto O(x = 0) ko awtod €xel eiocwon
oo LK p TG/ KO TOL €VOG Kot TOL ALV KOpatog TV eicwon:

27
=Anu—t
y nu T

TOTE Y100 TO KOO TOV SradideTon Tpog T BeTikn popd 1 e€iocmwon ivau:

e :Anu(z—;[t—z—;txj oy, =0.2qu(lont —nx) (S.1.) (1)
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B.2.

B.3.

B.4.

KOl TO KOO oV dtadideTan Tpog TNV apvnTiky eopd n e€icwon elvar:

y, = Anu(%t +2—;Xj &y, =0,2nu(10nt +7x) (S.I) (2)

\

Ta kopata épbacav oto O(x = 0) T ypovikn otyun t = 0. 'Etol ™ ypovikn
ottyun t = 0,2 s €yel onuovpynbei otdoipo Kbua oTNV TEPLOYN TOV HEGOV

-vut; <x<ut; &-10:0,2<x<10:02< -2 m<x<2 m

'Eto1 10 pkog Touv pEcov amd 1o onueio Pe X = -2 m ¢ TO N
x=2meivau D=4 m.

H 6éom tov deopav eivan @
A 2
Xx=2N+1)—< x= — < x(=((2 I)— m
4 4
Apa —2<x<2&-2<(2) §2®4<2N+1<4® 2N <3 &

& -25<N<15
|4 deo Oi?

LLLOV KOHOLTO

Enopévog N = -

qnulont (S.I.) (3)

1GYVEL Y1O0L TO GNUEID OWTO TNV dedOUEVT YPOVIKT
glo K(xx = 2,25 m) &yel pOdoetl povo to Kvpo wTov
drdideTaL TPOg THY opvNTIKY Popd Tov déova. H amopdkpouven tov onueiov

avtov 00 nﬁtr i amo v e€iocwon (2) n onoia divet:

=0,2npu(107-0,2+7-2,25) <y =0,11/2 m.
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OEMA 4°

A.l. T Vv 160ppomtia TOL GONATOG 2; IGYVEL
SF, =0 T,-w, =0T, =20N.

['o v 1ooppomia g TpoyaAiog 1GYVEL:

; R 0,2
Y =0T d-T, R=0&T =T, & T, =20

>

& T, =40N.

SF. =0 N ~T, =0 N, =40N.
SF, =0 N, -wy—T, =0 Ny =wq +T, <& N, =40N.

2. A@ov pdSs otpepetar O TpEnet Lt(a) = 0.

Emopévag 1 suvictofiévn taw dvvapewv mov 1 dExetar 1 pafdoc oto K €xet
v d1evBovvon g (KA). 'Etor W ety avtiopoong N mov ackel avtr) otov
ad&ova ¢ Tpoyariog Ppi ravo e H yovia 6 mov oynuariler n pdfodoc
KA pe v opoon| givan wvia Tov oynuoriler n N pe mv oplovra
ocuvict®oa g Ny. 'Etot €

—ﬂzlcﬂa:% rad | 6=145°.

B.1. TPV TNV KO TOV VIUOTOG 1oYVEL:

:<:>k-M:T1<:>M:£:ﬂ<:>M:O,4m.
k 100

m,
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H e&iowon ¢ amopdipouvong g Tahdvtmong eivar:

X =Anu(ot+9,)
SA=A(e-0+¢,) & nue, =1
Tl t=0 etvau x=+A

T
<o =— rad.
?, >

Apa x = 0,4nu(5t+§j (S.1)

B.2.

H ypovua) ot
elvat;

H toyvmta tov X, 1

=— =S, =21 m/s
3 1
Dﬂ:ﬁ@m:wn rad/s
R 02
g TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV COUATOS X, Eivor
20 K 80
=M,0,, Vg =2 —-2 dK _80m J/
3 dt

To pétpo g oTpoPopung TS TPpoYaAiog ivat

L=Io=—MR%p= %2 .0,22-10n < L = 0,4n Kgm®/s.
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Aravtnon Hpotewvopevov Ospatoc @

OEMA 2°

3.

X®oTo TO .

O axivntog mapatnpntg A akovel o coyvotnrog f,, =

1% tpdmog
H pérpnon pnxovg dev ap OO TO OV O TOPOTNP glvol akivnTog 1
KIVOULLEVOC, OTTOTE KOl Ol 8 PO PNTES HETPOLV TO 1010” UKOC KOPOTOG A,
T0 0TOi0 Efvon PHEYUIAVTEPO 5, OROC paivetor amd v (3).

H (3) ypaoeton kKo o +—2
O axivnrog mapatpnmge A déxer
fa1 Kou epunvevovtag T Oepeii®o
KOLLOTOG

U+ Vg

S VINE

)

S

O xwobuevog mpog
avtifeTa Tpog TV/Ki 1) ‘Etot ) taydtmra mov avtikapfdveror yi' aotov
elvan

v =vt+tv, (6)

Epunvevovzag e ™ Oegpel®ddn e&lomon TG KLUATIKNG akoVEL N0
LN KOV K Ko M (6) yiveton
v+, v+, v+
. <:>>»A2——D+D2f S Ay, = fs (7)
v+,

A6 11¢ (3),(4),(5) ko (7) €xovpe Ay = Aaz > A
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